

I.

Iktatószám: PH/247-1/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat
Képviselő-testülete

ÜGYRENDI-JOGI-SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA

2024. január 23-i nyílt, soros üléséről.

1/2024.(I.23.) számú Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-Szociális	Jegyzőkönyv-hitelesítő megállapításáról	személyének
2/2024.(I.23.) számú Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-Szociális	3. napirendi pont levételéről	
3/2024.(I.23.) számú Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-Szociális	6. napirendi pont levételéről	
4/2024.(I.23.) számú Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-Szociális	Módosított napirend elfogadásáról	
5/2024.(I.23.) számú Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-Szociális	Javaslat az önkormányzat jogi képviselével megbízott ügyvédi iroda 2023. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására	
6/2024.(I.23.) számú Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-Szociális	Javaslat a népkönyha 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására	
7/2024.(I.23.) számú Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-Szociális	Javaslat az óvodába történő jelentkezés módjának, az óvoda általános felvételi idő- pontjának elfogadására, valamint az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatá- rozására	
8/2024.(I.23.) számú	Ügyrendi-Jogi-Szociális	Javaslat a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde	

Bizottsági határozat

nyári zárva tartásának meghatározására

9/2024.(I.23.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális
Bizottsági határozat

Javaslat az Ozoróczky Mária Szociális
Központ szolgáltatói nyilvántartásba
történő határozatlan idejű bejegyzéséhez
szükséges feltételek megteremtésére
vonatkozó szakmai terv elfogadására

JEGYZŐKÖNYV

Készült:

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete **ÜGYRENDI-JOGI-SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA** 2024. január 23-én megtartott **nyílt, soros** ülésén a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak:

Seresné Lados Éva elnök
Dr. Bakos Beáta
Karkusné Dósa Zsuzsanna

3 fő

Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Móczó Nóra	jegyző
Bertalanné Drávucz Katalin	polgármester
Bagi Zsolt Arnold	alpolgármester, mb. intézményvezető
Vinczéné Gál Éva	igazgatási osztályvezető
Müllerné Braun Erika	intézményvezető
Lajosné Kiss Klára	intézményvezető
Kun Adrienn	mb. intézményvezető

Seresné Lados Éva elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 5 tagja közül 3 személy jelen van, a bizottság határozatképes. Dr. Mikola Nóra és Baginé Gavaldik Livia előre jelezte távolmaradása okát. Dr. Bakos Beátát felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök szavazásra teszi, ki az, aki elfogadja Dr. Bakos Beátát jegyzőkönyv-hitelesítőnek. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza.

1/2024.(I.23.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megállapításáról

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a 2024. január 23-i Ügyrendi-Jogi-Szociális bizottsági ülésen Dr. Bakos Beátát jelöli ki jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben

Seresné Lados Éva elnök: az írásbeli meghívót mindenki megkapta, amiben 7 napirendi pont szerepelt nyílt ülésben tárgyalásra. Jegyző asszony az ülés előtt jelezte, hogy a meghívóban szereplő két napirendi pontnak szeretné kérni a napirendről való levételét. Szeretné megkérni a jegyző asszonyt, hogy tájékoztassa a bizottságot.

Móczó Nóra jegyző: tisztelettel köszönti a bizottság tagjait, illetve a megjelenteket. A 3-as és 6-os napirendi pont lenne az, aminek javasolná a levételét, ugyanis nem áll még rendelkezésre megfelelő információ, illetve anyag. A polgármesterek és a köztisztviselők szabadságait illetően a tavalyi év folyamán, tavalyi év végén egy kormányhivatali ellenőrzés került lefolytatásra, amely feltárt hibát a polgármester szabadságának megállapítását illetően. Azt, hogy ezt miképpen lehet korrigálni, erre vonatkozóan a törvényességi osztállyal vették fel a kapcsolatot, amely a hétre ígért információkat, ezért jelenleg ezt a napirendi pontot nem tudják elég információ hiányában tárgyalni. A másik napirendi pont a szervezeti és működési szabályzat lenne, aminek javasolt a levétele. A decemberi ülésen a képviselő-testület döntött az egyes bizottságok feladat- és hatásköreit illetően, mely napirendi pontok azok, amelyben a bizottságok véleményét szeretné kikérni a testület. Ennek megfelelően a januári ülésen került volna sor a szervezeti és működési szabályzat módosítására. Azonban ez ügyben is történt egy olyan ellenőrzés, amely érinti a szervezeti és működési szabályzat módosítását, ez a Magyar Államkincstár ellenőrzése volt, amely megfogalmazta követelményként azt, hogy a Roma Nemzeti Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást az önkormányzatnak a szervezeti és működési szabályzata mellékletében kell elhelyezni. Ehhez még szükség lesz egy roma önkormányzati ülésre, ezért annak érdekében, hogy ne kétszer legyen módosítva a szervezeti és működési szabályzat, januárban is és februárban is, ezért kérné jelenleg a napirendről való levételét. Februári ülésen kerülne sor a tárgyalására.

Seresné Lados Éva elnök: köszöni szépen a tájékoztatást, kérdezi, hogy van-e kérdése, véleménye valakinek ezzel kapcsolatban.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki tudja elfogadni, hogy az **„Előterjesztés a polgármester 2023. évi igénybe vett szabadsága mértékének megállapítására, valamint a 2024. évi szabadsága ütemtervének elfogadására”** című napirendi pont kerüljön levételre az ülés napirendjéről, melyet az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és az alábbi határozatot hozza.

2/2023.(I.24.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat 3. napirendi pont levételéről

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2024. január 23-i** soros ülés napirendjéről leveszi az alábbi napirendi pontot: **„Előterjesztés a polgármester 2023. évi igénybe vett szabadsága mértékének megállapítására, valamint a 2024. évi szabadsága ütemtervének elfogadására”**.

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki tudja elfogadni, hogy az **„Előterjesztés Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési sza-**

bályzatáról szóló 17/2019. (X. 22.) önkormányzati rendelet módosítására” című napirendi pont kerüljön levételre az ülés napirendjéről, melyet az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és az alábbi határozatot hozza.

**3/2023.(I.24.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat
6. napirendi pont levételéről**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2024. január 23-i** soros ülés napirendjéről leveszi az alábbi napirendi pontot: **„Előterjesztés Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2019. (X. 22.) önkormányzati rendelet módosítására”**.

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki tudja elfogadni az 5 nyílt napirendi pontból álló módosított napirendet, melyet az Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és az alábbi határozatot hozza.

**4/2023.(I.24.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat
Módosított napirend elfogadásáról**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2024. január 23-i** soros ülés napirendjét a következőképpen fogadja el:

N a p i r e n d :

- 1./ **Beszámoló az önkormányzat jogi képviseletével megbízott ügyvédi iroda 2023. évi munkájáról**
Előadó: Deák és Veres Ügyvédi Iroda képviselője
- 2./ **Beszámoló a népkonyha 2023. évi tevékenységéről**
Előadó: Cívis Szociális Étkezési Központ
- 3./ **Előterjesztés az óvodába történő jelentkezés módjának, az óvodai általános felvételi időpontjának elfogadására, valamint az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározására**
Előadó: Lajosné Kiss Klára intézményvezető
- 4./ **Előterjesztés az óvoda és bölcsőde nyári zárva tartási idejének elfogadására**
Előadó: Lajosné Kiss Klára intézményvezető
- 5./ **Előterjesztés az Ozoróczky Mária Szociális Központ szakmai tervének elfogadására**
Előadó: Müllerné Braun Erika intézményvezető

1. NAPIRENDI PONT

Beszámoló az önkormányzat jogi képviseletével megbízott ügyvédi iroda 2023. évi munkájáról

Előadó: Deák és Veres Ügyvédi Iroda képviselője

Seresné Lados Éva elnök: az írásos anyagot mindenki megkapta, az ügyvédi iroda képviselője nincs jelen. Kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele az írásos anyaggal kapcsolatban.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az önkormányzat jogi képviseletével megbízott ügyvédi iroda 2023. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint, melyet a bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és az alábbi határozatot hozza.

5/2024. (I.23.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat

Javaslat az önkormányzat jogi képviseletével megbízott ügyvédi iroda 2023. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az önkormányzat jogi képviseletével megbízott ügyvédi iroda 2023. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

2. NAPIRENDI PONT

Beszámoló a népkonyha 2023. évi tevékenységéről

Előadó: Civis Szociális Étkezési Központ

Seresné Lados Éva elnök: az írásos anyagot megkapták, a Civis Szociális Étkezési Központ képviselője nincs jelen. Kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye a beszámolóval kapcsolatban.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: tisztelettel köszönti a megjelenteket. A műanyag dobozok szemetelésével van problémája. Ezek a dobozok a faluban mindenfelé szét vannak dobálva. Javasolná, hogy az igényelje ezt az ebédet, aki visszaviszi ezt az üres dobozt és beleteszi a kukába. Zsák számra szedik őket össze az utcán. Most fogy, most a szelektívet is kiszedik eltüzelni, annyira fáznak.

Seresné Lados Éva elnök: majd holnapután a testületi ülésen megkérdezik a Civis Szociális Étkezési Központ képviselőjétől, ha jelen lesz, hogy hogyan lehetne ezt a problémát megoldani. Nyilván az lenne a megoldás, ha haza megy és otthon megeszi. Sajnos nagyon sok

más egyéb szemét is szanaszét van. Kérdezi, van-e további kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: itt van a 62.§: az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni. Aki több millió forintos autóval megy oda felvenni az ebédet, az valószínűleg nincs szociálisan rászorulva.

Seresné Lados Éva elnök: igen, ez a probléma tavaly fel is lett vetve a Civis Szociális Étkezési Központ képviselőinek.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: igen és tavaly kimagyarázták azzal, hogy mindenki, aki igényli, annak jár. És akkor itt van ez a 62.§. Ő nem sajnálja tőlük, de vannak olyan lakosok, akikhez, ha becsengetnek kéregetők, akik kérnek tőlük valamit, azok kiadják azt, amit a népkonyháról hoztak el. Mert nyilván ők ezt nem eszik meg, csak elviszik.

Seresné Lados Éva elnök: nyilván mindannyian tudnának olyan embereket mondani, akik nem is értik, hogy mit keresnek ott.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: igen igaz, ingyen van, adják, belefér az idejükbe, elmennek, kész. De akkor ne írják le a központ beszámolójában, hogy szociálisan rászorulóknak.

Móczó Nóra jegyző: még annyival szeretné kiegészíteni, hogy ez tavaly téma volt a testületi ülésen is és bizottsági ülésen is, és akkor a képviselő-testületet írásban tájékoztatta a népkonyhával kapcsolatos jogi szabályozásról, felvette a kapcsolatot kormányhivatallal is, mint felettes szervvel, akik rávilágítottak, hogy joghézag van. Tehát valóban kimondja a szociális törvény, hogy a szociálisan rászorultaknak járna ez a népkonyha szolgáltatás, viszont ez a szociális rászorultság nincs leszabályozva. Tehát, joghézag van, ezzel gyakorlatilag nem lehet kivédeni, hogy olyanok is igénybe vegyék a szolgáltatást, akik nem rászorulók. A levélnek a záró részében az volt, hogy gyakorlatilag csak az a megoldás volna a testület kezében, mivel ő járul hozzá a népkonyha szolgáltatás biztosításához, hogyha visszavonná ezt a hozzájárulást, de ugye akkor azok is kiesnének a népkonyha szolgáltatásából, akik viszont ténylegesen rászorulók. Jelenleg csak ez a választási lehetősége van a testületnek, vagy nem járul hozzá, vagy hozzájárul. De ha nem járul hozzá, akkor bele kell gondolni abba is, hogy olyanok sem jutnak hozzá, akik viszont ténylegesen rászorulók. És sajnos tavaly óta nem történt előrelépés ez ügyben.

Seresné Lados Éva elnök: köszönik szépen a tájékoztatást. Kérdezi, hogy van-e esetleg még valakinek kérdése, véleménye.

Müllerné Braun Erika intézményvezető: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Ő emlékszik arra a testületi ülésre, amikor megjöttek első körben bemutatkozni a településre a népkonyha akkori vezetői, és arra is emlékszik, hogy akkor vitába is keveredtek, hogy kinek lesz ez jó és kinek nem. Sokan elmondták annak idején, hogy vissza fog esni majd az intézményük által biztosított szociális étkeztetés, és látták is, hogy visszaesett majd 3000 adaggal. Aztán visszajött mindenki, ezt tudták, hogy vissza fognak jönni. Ráadásul azt is látják, hogy már régen nem jár az ételért, vagy nem igényli, de ha nem mondja le írásban, és ez a levél nem kerül el Debrecenbe, akkor az állami normatívát meg felveszik. Amikor felvesznek valakit bármilyen szolgáltatásba, akkor le kell őt jelenteni a rendszerbe, és nagyon sokszor látják az

ütközést, éppen azért, mert vagy ő igényelte, vagy a hozzátartozói igényelték az ő nevére a népkonyhát, és nagyon nehezen tudnak velük boldogulni, amikor le akarják mondani, mert ők viszont addig nem tudják az állami normatívát meg igényelni utánuk. Tehát vannak problémáik ezzel. Szerinte kb. 50 ember van a településen, aki ténylegesen rászorul erre az ételre, tehát szociálisan rászorult, többen biztos, hogy nincsenek.

Seresné Lados Éva elnök: bízunk benne, hogy a testületi ülésre el tudnak majd jönni a központ képviselői, és akkor személyesen is el tudják mondani a tapasztalatokat.

Hozzászólás, javaslat nem érkezik.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja a népkonyha 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását. A bizottság **1 igen és 2 nem** szavazat mellett elutasítja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

**6/2024. (I.23.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat
Javaslat a népkonyha 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek nem javasolja a népkonyha 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

3. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés az óvodába történő jelentkezés módjának, az óvoda általános felvételi időpontjának elfogadására, valamint az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározására

Előadó: Lajosné Kiss Klára intézményvezető

Seresné Lados Éva elnök: az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Lajosné Kiss Klára intézményvezetőt, kívánja-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot.

Lajosné Kiss Klára: nagy tisztelettel köszönti a megjelenteket. Csupán néhány mondatban szeretné összefoglalni. Tulajdonképpen törvényi kötelezettség minden évben a képviselő-testülettel jóváhagyatni az óvodába történő jelentkezés módját, az óvoda általános felvételi időpontjának elfogadását, valamint az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározását. A törvény előírja azt a dátumot, és azt az idő intervallumot, amelyben az óvodai beiratkozást ki lehet írni, ők általában ezt a 3 hetet szokták tartani, hiszen így is vannak olyan szülők, akik elfelejtik beírni a gyerekeket. A mellékletben pedig ott van a fenntartói hirdetés, amelyben le van írva, hogy a szülőnek milyen dokumentumokat kell magával vinnie a beiratás során. Ezt minden platformon szokták hirdetni.

Seresné Lados Éva elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele az írásos anyaggal vagy a szóbeli összefoglalóval kapcsolatban.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja az óvodába történő jelentkezés módjának, az óvoda általános felvételi időpontjának elfogadását, valamint az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározását az előterjesztés szerint. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

7/2024. (I.23.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat
Javaslat az óvodába történő jelentkezés módjának, az óvoda általános felvételi időpontjának elfogadására, valamint az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározására

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek javasolja az óvodába történő jelentkezés módjának, az óvodai általános felvételi időpontjának elfogadását, valamint az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározását az alábbiak szerint.

- Az óvodába történő jelentkezés módja: személyesen, illetve online formában
- Az óvoda általános felvételi időpontja: 2024. április 29-től 2024. május 17-ig (3 hét)
- Napi nyitvatartási idő: 11 óra (reggel 6⁰⁰ – 17⁰⁰)
- Heti nyitva tartás: 55 óra (hétfőtől – péntekig)
- Éves nyitva tartás: 2024. szeptember 1-től 2025. augusztus 31-ig (hétfőtől – péntekig munkanapokon 6⁰⁰ - 17⁰⁰)

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

4. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés az óvoda és bölcsőde nyári zárva tartási idejének elfogadására

Előadó: Lajosné Kiss Klára intézményvezető

Seresné Lados Éva elnök: kérdezi Lajosné Kiss Klára intézményvezetőt, kívánja-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot.

Lajosné Kiss Klára: nem kívánja kiegészíteni.

Seresné Lados Éva elnök: van-e valakinek kérdése, javaslata?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Jászládányi Óvoda és Bölcsőde nyári takarítási szünetének meghatározását az előterjesztés szerint. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

8/2024. (I.23.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat
Javaslat a Jászládányi Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartásának meghatározására

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Jászládányi Óvoda és Bölcsőde nyári takarítási szünete meghatározását az alábbiak szerint:

- Petőfi úti Tündérváros Óvodában: 2024. július 1-től 2024. július 21-ig,
- Bölcsődében: 2024. július 1-től 2024. július 14-ig,
- A Rákóczi úti Szivárvány Óvodában: 2024. július 22-től 2024. augusztus 11-ig.

A kötelező óvodai nevelést két feladatellátási helyen biztosítják az óvodára kötelezett gyermekek számára. A nyári zárva tartás ideje alatt az aktuálisan nyitva tartó óvodában fogadják a gyermekeket.

A bölcsőde zárva tartása alatt a bölcsődés korú gyermekek fogadását másik intézményben (Rákóczi utca 10. szám alatt lévő telephelyen) a szükséges eszközök átszállításával valósítják meg.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

5. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés az Ozoróczky Mária Szociális Központ szakmai tervének elfogadására

Előadó: Müllerné Braun Erika intézményvezető

Seresné Lados Éva elnök: írásos anyagot kaptak, kérdezi Müllerné Braun Erika intézményvezető asszonyt kívánja-e kiegészíteni, illetve összefoglalni az anyagot.

Müllerné Braun Erika intézményvezető: összefoglalni szeretné. Megérkezett az központi telephely működési engedélye, ami jelenleg határozott idejű, mégpedig azért, mert a tárgyi feltételeket még nem tudták biztosítani. Három évre kapták meg a működési engedélyt, és ilyenkor minden alkalommal a működést engedélyező hatóság kér arra javaslatot, hogy hogyan tudnák véglegessé tenni ezt a működési engedélyt. Ezt próbálta leírni. Most már csak annyi hiányossága van az intézménynek, hogy kilenc lakószobában van öt ágy, és négyen több ágyat elhelyezni egy lakószobában nem lehet, csak kivételes esetben. Így ezért a működési engedély határozott idejű. Ha kilenc fővel csökkentik az intézmény lakóinak a számát, akkor annyival kell a dolgozók számát is, a normatíva is kevesebb lesz, a bevételük is kevesebb lesz és dolgozókat is kell elküldeni. Egyenlőre jegyző asszonnyal azt beszéltek, hogy megvárják az átállást, és akkor majd az új fenntartó megmondja, hogy mit kell tovább tenni.

Seresné Lados Éva elnök: köszöni az összefoglalót. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye az írásos anyaggal vagy a szóbeli összefoglalóval kapcsolatban.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az Ozoróczky Mária Szociális Központ szakmai tervét az előterjesztés szerint. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

9/2024. (I.23.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat

Javaslat az Ozoróczky Mária Szociális Központ szolgáltatói nyilvántartásba történő határozatlan idejű bejegyzéséhez szükséges feltételek megteremtésére vonatkozó szakmai terv elfogadására


Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek javasolja az Ozoróczky Mária Szociális Központ szolgáltatói nyilvántartásba történő határozatlan idejű bejegyzéséhez szükséges feltételek megteremtésére vonatkozó szakmai terv elfogadását az előterjesztés szerint.


Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

A nyílt ülés napirendi pontjainak végére érve több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke az ülést bezárja.

kmf.


Seresné Lados Éva
bizottsági elnök


Dr. Bakos Beáta
jegyzőkönyv-hitelesítő